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Didakticky test pre Ziakov IV. kmika do matematickej triedy Test: A
KOd ZiaKa @ ..oovvvveeeiiiieeeeeeiiiees
Skolsky rok: 2011/2012  Déatum : 17. maja 201Pa‘et bodoV: .................... Uspednos................

Uoha¢.: | 1| 2| 3| 4| 5| 6] 7/ 8 9 10 11 12 13 14 15 spoalu:

Body

Uloha¢.1: Pokladnik ma vyplati390 € . MéZe pouzivalen bankovky v hodnote 10 €, 20 € a 50 €.
Pri vyplacani musi potikazdy druh bankovky.

Aky najuEsi a aky najmensi pet bankoviek méze pou#
V tabike je napisana jedna z moznosti ako to méZzemattapNapisdalSie moznosti.

;8 2 g Idjv&si patet bankoviek : |
0€] 6 Najmensi poet bankoviek : |

Ulohac¢.2: V nasledujlicej pravidelnosti sme zatajili dvsla.

3 8 14 21 48

a) Dopln tietocisla

b) Vypocitaj stEet vSetkych parnych

c) Vypocitaj sitet vSetkych neparnyatisel

d) Od sw&tu parnychtisel odpd@itaj sttet neparnyckiisel

Uloha ¢.3: Vypocitaj a doph znakner ovnosti aleborovnosti :
482 -210:2+235+8 3455:5

Uloha¢.4: : Siet dvoch za sebou iduci¢isel je dvadsieden . AKy je ich stin ?

Odpovel’ : &itance sU & ...eee ceeeeennnn. Hadany stin cisel je :

Uloha¢.5: Dopli ¢isla vo vanych Stvotekoch tak, aby st vo vSetkych riadkoch,istoch
a uhlopré&ach bol rovnaky . Siget je menSi ako 50.
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Hlradan&isla su :

Uloha¢.6: Napi$ najmensie a najéie trojcifernésislo , ktoré pri delendislom 3 dava zvy3ok 2.

Odpovel’ : H'adané : najmensigslo je najvasiecislo je




e Wt

Odpovel : k ¢islu 63 musime prigatat’ ¢islo 207 ........... krat .llddané trojcifernéislo je :

Uloha¢.8: V triede je 35 Ziakov a kazdy z nich sa vie lyadbalebo kotulova’. LyZova sa vie 18 Ziakov,
katurovar 23 ziakov.

a) Kol'ko Ziakov sa vie lyZouwaaj kocurovat'?
b) Korko ziakov sa vie ka@ulova’?
Odpovel’ : LyZova aj koguloval’ sa vie ......ccccccceeeeennnn. Ziakov. Kafova’ sa vie .................. Ziakov.

Uloha¢.9: Zahradnik mal 778 m drotuked’ s nim ohradil $tvorcovi zahradu, ostalo mu 14ntudiéki
tFku mala strana Stvorcovej zahrady ?

Odpovel : Strana Stvorcovej zahrady mikl ............... metrov.

Uloha ¢.10:Tri hrusky vaZzia ttko ako jedno jablko a jedna hruska.lKo hruSiek bude véZirovnako
ako Segablk ?

Odpovel’ ......................................................................................................

s

pbet stoviek a p&et jednotlek @&’ mensi ako peet desiatok.

deotrojcifernychisel je :

Padané trojcifernéisla su :

Uloha¢.12: Rozdé ¢isla 3, 4, 7, 9, 11, 12, 13, 16 do troch skupin &by v kazdej skupine bol rovnaky
stet.

1. skupina 2. skupina 3. skupina




Uloha ¢.13: Ur¢i presny péet trojuholnikov na obrazku?

—/\

Paet trojuholnikov :

Obrazok : A

/

Paet trojuholnikov :
Obrazok: B

Ulohag.14: Dopti do obrazka trojuholnika &&sdznycheisel tak, aby stetéisel na kazdej
strane trojuholnika bol 12.

Uloha¢.15: Cislo 100 treba rozdelina Styri nerovnaké diely. Ziskané $t§iisla musia métieto viastnosti :
Ké& od prvéhaiisla odtitame 4, k druhému prigdate 4, tretie nasobite 4 a Stvrté delite 4 , vo
vSetkych pripadoch dostanetma@y vysledok.

prvé&islo je:

druheislo je:

tretietislo je :

Stvrt&islo je:




